
Toi..

Bonjour à tous et bienvenue vendredi matin..

C'est Stephen Whiteside ici de.

TheUpTrend.com. Eh bien, nous sommes vendredi 13 et il y a un.

anomalie statistique qui nous indique que les vendredis 13 sont typiquement baissiers..

Nous devrons simplement attendre et voir comment cela fonctionne. En pré-marché ce matin.

les contrats à terme sur indices boursiers se négocient en dessous de la moyenne.

valeur, nous recherchons donc un peu de vente à l'ouverture vendredi matin..

Aujourd'hui est une journée intéressante pour nous..

C'est une journée mémorable..

Notre voisin et bon ami se retourne.

102 aujourd'hui, donc nous organisons une fête pour lui ce matin..

J'organise une fête pour lui ce matin.

parce qu'il vient habituellement à 22h30 pour onze z..

Et donc quand il se présente à son rendez-vous habituel.

visite, nous allons avoir beaucoup de monde ici..

Pas une grande fête surprise..

Vous ne voulez pas trop surprendre quelqu'un qui fête ses 102 ans..

Mais cet homme est incroyablement actif et travaille toujours..

Il a six livres sur lesquels il travaille.

pour le moment, donc ça va être une journée passionnante pour nous..

Et je ne suis jamais allé à une fête d'anniversaire depuis.

102 ans avant qui est en très bonne forme..

Hier, il y a eu une petite perturbation dans les forces de l'ordre..

Les rendements obligataires et le dollar américain ont remonté..

Ces deux éléments sont négatifs pour les actions..



Le VIX n'est pas revenu dans le canal à la clôture..

Ce fut une journée folle et une journée de retournement extérieur..

Mais même s'il a clôturé en hausse ce jour-là, il.

ne s'est pas refermé dans le chenal et certainement loin de la ligne supérieure du chenal..

Donc vendredi, si le VIX venait à fermer.

au-dessus de 18,88 $, ce serait très baissier pour l’ensemble du marché boursier..

Maintenant, avec la turbulence des rendements obligataires.

hier, nous avons vu de nombreux jours de retournement baissier lorsque nous examinons.

le SP 500, les pros n'ont pas encore pris le contrôle..

Je pensais donc que nous allions avoir un rallye vers le milieu du mois et.

à moins que les pros n’interviennent et ne prennent le contrôle, ce rallye échouera..

Que nous redescendions et retestions ou retirons..

Bien entendu, les récents creux restent à déterminer..

Un marché peut monter et ensuite simplement marcher.

eau pour éliminer une partie de la condition de surachat..

Mais nous sommes passés d'extrêmement survendu à.

extrêmement suracheté à court terme..

Ou notre prochain objectif sur le S&P 500 était de 437,50..

Nous avons atteint 437 34 hier, donc.

jusqu'à notre prochain objectif de prix, pas assez pour combler cet écart ouvert..

Certains traders pourraient donc être toujours intéressés à essayer de combler le vide ouvert..

Maintenant, l'espion a pu se rapprocher à nouveau au-dessus de la ligne supérieure du canal, et n'a donc pas
pu le faire..

clôture en dessous du plus bas de la veille, donc aucun dommage majeur n'a été causé jeudi..

Vendredi, nous attendons une clôture en dessous de 426,70 pour nous donner un nouveau signal de vente
quotidien..

Je ne m'attendais pas à ce que cela arrive d'après ce que.

nous le voyons en pré-marché ce matin..



Maintenant, en regardant les triple Q, notre prochain objectif de prix était de 375..

Bien entendu, cela reste toujours en jeu..

Encore une fois, nous avons eu une journée de retournement à l'extérieur.

hier, mais n'a pas clôturé en dessous du plus bas de la veille..

Donc vendredi, nous recherchons une clôture.

en dessous de 358,89 $. Et encore une fois, je ne m’attendais pas à ce que cela se produise vendredi..

Et bien sûr, si cela n'arrive pas,.

la ligne du canal inférieur va continuer à monter quotidiennement..

Maintenant, qu'est-ce qui ne fonctionne pas en ce moment ?.

Eh bien, les Ishares du Russell 2000 sont de retour sur un signal de vente..

Les Ishares pour le secteur des micro-capitalisations n'ont pas encore généré de signal d'achat..

Donc, encore une fois, lorsque nous nous éloignons des valeurs technologiques à grande capitalisation, le
reste du marché.

le marché ne se porte pas très bien en ce moment..

Maintenant, en regardant les Ishares pour le TSX.

60, notre prochain objectif mathématique était de 30,08 $. Bien sûr, il faut prendre grand.

compte des nombres ronds et le grand nombre rond à l’heure actuelle serait de 30 $..

Est-ce que cela agit comme une résistance ?.

Eh bien, le maximum de la journée d'hier était 29.

.99. Donc oui, 30 $ fait actuellement office de résistance..

Hier, c'était une journée de retournement baissier.

pour le marché boursier canadien, en utilisant le TSX 60 comme guide..

Notez que les pros ne sont pas intéressés à prendre le contrôle pour le moment..

Donc je pense que ce rassemblement auquel nous assistons.

en ce moment va probablement se terminer assez bientôt..

Vendredi, nous aurions besoin d'une clôture en dessous de 29,30 $ pour nous donner un signal de vente..

Je ne m’attends pas à ce que cela se produise vendredi..



Or, le pétrole brut était en baisse hier..

C'est en pré-marché ce matin..

Aujourd’hui, même si le pétrole brut a clôturé en baisse hier, ce sont les valeurs énergétiques qui sont en
hausse..

des deux côtés de la frontière, ce qui a en fait mené le marché à la hausse jeudi..

L'or était également en légère baisse hier..

C'est en pré-marché ce matin, donc.

les actions aurifères devraient probablement également être en hausse vendredi..

Qu'est-ce qui n'a pas fonctionné hier ?.

Eh bien, les plus grands perdants ont été les constructeurs de maisons, qui ont retrouvé un signal de vente..

Or, cette tendance pourrait s’inverser aujourd’hui en fonction de l’évolution des rendements obligataires,
mais il est certain que les grands.

l'évolution des rendements obligataires a exercé une pression à la baisse sur les constructeurs de maisons
jeudi..

Et puis les biotechnologies ont été les autres grands perdants de l'action commerciale de jeudi..

Aujourd'hui, le plus gros perdant du S&P 500 lors des échanges de jeudi a été la baisse de l'hormel..

près de 10 % sur la journée, donc certainement aucun changement de tendance..

Et puis au TSX, c'était le K92..

Le secteur minier était en baisse de plus de 12 %, et encore une fois, la tendance n’a pas changé..

Maintenant, nous surveillons Tesla de près..

N'oubliez pas que Tesla s'est frayé un chemin dans ce triangle et que jusqu'à présent, nous n'y sommes pas
parvenus..

capable d'éclater au-dessus du sommet du triangle pour l'instant..

C'est donc une belle ligne de tendance baissière.

nous tenant en échec à la pré-marché ce matin..

Nous échangeons quelques dollars supplémentaires..

Ce serait donc le cas si nous fermions.

là, ce serait voir ce titre baisser les trois derniers jours consécutifs..

Nous recherchons une clôture vendredi ci-dessous.



251,65 pour nous donner un nouveau signal de vente pour Tesla..

D'accord, les amis, c'est tout pour la présentation de ce matin..

Les contrats à terme sur indices boursiers sont en baisse tandis que les matières premières sont en hausse ce
matin..

Nous recherchons donc une open mixte le vendredi matin..

Le TSX pourrait connaître un peu plus d'amour que les États-Unis..

Marché le vendredi..

Bonne journée, bon week-end..

La prochaine fois que vous entendrez ma voix, c'est lundi matin..


